

Cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local Ciceu-Giurgesti. Din totalul de 9 consilieri la sedinta participa un numar de 9.

Este luat in discutie procesul verbal al sedintei anterioare. D-l primar vine cu precizari despre fosta brutarie Ciceu-Giurgesti spunand ca este act notarial de promisiune vanzare catre Composesoratul Ciceu-Giurgesti din partea d-nei Florea Lenuta si la Registrul agricol la pozitie este trecut Composesoratul Ciceu-Giurgesti.

D-l Tarnita mai spune ca nu este lamurit cu modul de calcul a indemnizatiei de consilier , sa fie explicata situatia reala. D-l primar spune ca va solicita la contabilitate un centralizator incepand cu luna iulie 2019 cu data intrarii in vigoare a Codului Administrativ, de astfel exista state de plata si semnaturi si se pot verifica.

In continuare d-l Tarnita mai spune daca d-l viceprimar isi asuma cele spuse in sedinta trecuta despre dansul ca aduce in discutii tot felul de acuze pe care nu le poate dovedi. D-l viceprimar spune ca da isi asuma cele spuse in sedinta trecuta. D-l Tarnita mai face o precizare ca este gresit trecut anul constructiei brutariei din Ciceu-Giurgesti (anii 60-70) , aceasta s-ar fi construit in anii 80 de catre cetatenii comunei Ciceu-Giurgesti care au contribuit cu bani si zile de munca.

D-l presedinte de sedinta supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare care este votat in unanimitate "pentru" cu modificarile aduse.

In continuare d-l primar prezinta ordinea de zi :

1. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli al comunei Ciceu-Giurgesti pe anul 2021;
2. Proiect de hotarare privind modificarea Organigramei si Statului de functii al personalului din aparatul de specialitate al Primarului comunei Ciceu-Giurgesti;
3. Diverse;

Mai propune adaugarea pe ordinea de zi a ,, proiectului de hotarare privind aprobarea exploatarei unei cantitati de 124 mc masa lemnoasa (lemn foc)-esenta fag, din fondul forestier proprietatea publica a comunei Ciceu-Giurgesti, pentru incalzire instituti publice in iarna 2021-2022", motivat de faptul ca s-a omis in hotararea cand s-au alocat lemne cetatenilor din comuna, pentru cetatenii comunei ajung lemnele si o partid din acea hotarare sa fie exploatata pentru institutiile publice ;

Ordinea de zi suplimentata este supusa la vot si votata in unanimitate ,,pentru".

D-l presedinte de sedinta da citire primului proiect al ordinii de zi.

D-l primar spune ca este vorba despre reparatiile curente la caminul cultural Ciceu-Giurgesti s-a luat suma de la ,,investitii" camin Ciceu-Giurgesti si s-a mutat la ,,Reparatii curente" camin cultural. Este necesara aceasta mutare pentru ca vor avea loc evenimente (nunti, botezuri, mese inmormantari) in perioada imediat urmatoare. Mai aduce in discutie reparatii la vestiarul sportiv unde au avut loc distrugerii, iar la Reteaua de distributie apa mai trebuie suma de 10 mii lei.

D-l Pop intreaba daca se iau bani de la investitii se mai pot adauga inapoi la alta rectificare daca se vor incepe obiectivele de investitii. D-l primar spune ca da se pot completa la alta rectificare de buget.

D-l Tarnita intreaba a cui este vestiarul sportiv, d-l primar spune ca este in domeniul public al primariei.

D-l Morar si ceilalti consilieri locali propun montarea unei camere de supraveghere la vestiarul sportiv.

D-l Muresan spune ca la caminul din Ciceu-Giurgesti sa fie pusa gresie antiderapanta.

D-l primar aduce in discutie ca trebuie dat in administrare si caminul cultural din Dumbraveni, explicand Cons. Local ca cei care administreaza caminele primesc foarte putini bani in comparatie cu ceea ce au de facut si verificat, citeste taxele actuale la camine pentru informarea consilierilor noi.

D-l Morar spune ca ar trebui suplimentate taxele la caminele culturale avand in vedere conditiile bu care exista in camine si implicit sa fie marit si procentul pentru cei care administreaza.

Consilierii locali sunt de acord cu adoptarea unei noi hotarari intr-o sedinta urmatoare pentru actualizarea taxelor la caminele culturale.

In continuare d-l primar aduce in discutie reseaua de apa de la Dumbraveni, se va incerca bransarea cetatenilor prin proiect comun sa aiba mai putin de plata, informand Consiliul Local ca lucrarile la reseaua apa sunt finalizate.